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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 01ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE SETEMBRO 

DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

COM TRANSMISSÃO AO VIVO NAS 

PÁGINAS OFICIAIS DA CÂMARA NO 

FACEBOOK E NO YOUTUBE. 

 

 

Às dezesseis horas e quatro minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3º 

Secretário; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; Carlos Humberto 

Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; 

Daniel Fernandez Córdoba Barbosa; Edison Roberto Parra; Fabio Soares de 

Oliveira; Getúlio de Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Igor dos Santos 

Cavelagna; Jander Cavalcanti de Lira, 1º Secretário; Luis Alberto Garcia Vigilio 

de Galarraga; Marcel Franco Munhoz; Matheus Lothaller Gianello; Olyntho 

Sequalini Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski; Rodnei Claudio Alexandre, Vice-

Presidente; e Welbe Cavalcante Macedo. O Vereador Carlos Humberto Seraphim 

assume a Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por 

intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook 

e Youtube, conforme links: 

<https://www.facebook.com/watch/?v=790239463703202> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=RPjKfwcn9Ps>. O Sr. Presidente comunica 

ao Plenário que a Ata da 26ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos senhores 

vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, fica 

“Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Pequeno Expediente. Processo nº. 2451/25. Secretaria Geral de Planejamento 

Legislativo. Ofício da Câmara Dos Deputados referente à consultoria de 

orçamento e fiscalização financeira ao Sr. Presidente, informando transferências 

de recursos da União ao Município. “Ciente”. Pela ordem, faz uso da palavra a 

Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 2121/25. Prefeitura Municipal. 

Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia do balanço financeiro da 

Prefeitura referente ao mês de agosto de 2025. "À Comissão de Finanças e 

Orçamento". Processo nº. 4645/25. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"altera a Lei nº 6.120 de 04 de julho de 2023 que institui o programa Mães 

Acolhedoras e dá outras providências". "Às Comissões de Justiça e Redação e 
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de Finanças e Orçamento". Processo nº. 4646/25. Prefeitura Municipal. Projeto 

de Lei que "institui o Programa de Parcelamento de Débitos - PPD/2025 do 

Sistema de Água, Esgoto e Saneamento Ambiental - SAESA/SCS, e dá outras 

providências". "Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento". Processo nº. 4647/25. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"institui o Programa de Parcelamento de Débitos - PPD/2025 e dá outras 

providências.". "Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento". Processo nº. 4585/25. Rodnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei 

que "institui a isenção da tarifa de estacionamento rotativo, próximo a 

estabelecimento de saúde, à pessoa e sob tratamento clínico contínuo e regular.". 

"Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento". Processo 

nº. 4592/25. José Eduardo Albuquerque Oliveira. Projeto de Decreto Legislativo 

que "concede título de 'Cidadão Sulsancaetanense' ao Senhor Nirceu Alves, pelos 

relevantes serviços prestados ao município.". "Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento". Processo nº. 4602/25. José Eduardo 

Albuquerque Oliveira. Projeto de Lei que "institui a obrigatoriedade à afixação de 

placas informativas, em imóveis alugados pela Administração Pública, direta e 

indireta.". "Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento". 

Processo nº. 4603/25. José Eduardo Albuquerque Oliveira. Projeto de Lei que 

"institui o 'Portal Obras'.". "Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento". Processo nº. 4610/25. José Eduardo Albuquerque Oliveira. 

Projeto de Lei que "institui a política de proteção dos direitos da pessoa com 

Síndrome de Down (T21).". "Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento". Processo nº. 4615/25. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. 

Projeto de Lei que "institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, o 'Dia da Economia Criativa e do 

Empreendedorismo'.". "Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento". Processo nº. 4619/25. Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei que 

"institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano 

do Sul, o "dia da volta à inocência'.". "Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento". Processo nº. 4643/25. José Eduardo Albuquerque 

Oliveira. Projeto de Decreto Legislativo que "concede título de 'Cidadã Emérita' 

à Dra. Elisabete da Silva Montesano, pelos relevantes serviços prestados ao 

município.". "Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento". Processo nº. 4705/25. Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei que 

"institui o programa 'Reinserção Social, Profissional e Espiritual de Dependentes 

Químicos'.". "Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento". Processo nº. 4726/25. Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei que 

"proíbe a execução de música que exalte a criminalidade e a apologia aos 

conteúdos que especifica, nos eventos promovidos pelas instituições, públicas e 
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privadas, de ensino.". "Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento". Processo nº. 4732/25. Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei que 

"institui o programa 'Coleta Domiciliar de Análises Clínicas para Crianças com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA)'.". "Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento". Processo nº. 4745/25. Edison Roberto Parra. 

Projeto de Lei que "institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do 

Município de São Caetano do Sul, o 'Dia do Combate às Queimaduras'.". "Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento". Processos nºs. 

4573/25 a 4578/25. Getúlio de Carvalho Filho. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de 

mais uma caçamba de lixo, bem como placas orientativas e educativas, para 

melhor organização, localizado na rua Perrella, altura do número 480, bairro 

Fundação, saída da estação da CPTM; com urgência a extração de vergalhão 

presente na calçada, localizada na av. Dr. Augusto de Toledo, nº 441, no bairro 

Santa Paula; a pintura de faixa de pedestres na alameda Conde de Porto Alegre, 

no trecho compreendido entre os números 1839 e 1905; , em caráter de urgência, 

a instalação de banheiro químico no ponto de ônibus localizado na rua Justino 

Paixão, nº 33, bairro Jardim São Caetano; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas em toda extensão do bairro Prosperidade; e reparo ou 

revitalização da calçada localizada na rua Cel. Camisão, nº 282, bairro Oswaldo 

Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4579/25. Carlos Humberto Seraphim. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a remoção urgente da faixa 

informativa do evento da Secretaria da Cultura, localizada na interseção da rua 

Visconde de Inhaúma com a rua Cavalheiro Ernesto Giuliano. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 4580/25 e 4581/25. Marcel Franco Munhoz. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: o reparo do pavimento no trecho da rua Oswaldo Cruz, nº 522, entre 

a rua Maranhão, devido ao grande desnível na faixa de pedestre no asfalto 

existente; e a implementação de cursos de capacitação para funcionários que se 

destacam no atendimento de crianças com deficiência, com base na legislação 

pertinente, especialmente a Lei Brasileira de Inclusão (LBI) e as diretrizes do 

Atendimento Educacional Especializado (AEE). “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4582/25 e 4583/25. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

manutenção dos bebedouros e à instalação ou substituição da placa de 

identificação do equipamento no Clube Águias de Nova Gerty, localizado na rua 

Juruá, nº 4, bairro Mauá; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

no bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4586/25 a 

4590/25. Getúlio de Carvalho Filho. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a retirada e substituição 
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da estrutura de ponto de ônibus localizada na rua Engenheiro Armando de Arruda 

Pereira, nº 657, no bairro Cerâmica; a presença da SEMOB nos horários de 

entrada e saída da EMEI Rosana Aparecida Munhos, rua Ivaí, nº 63 - bairro Santa 

Maria; a presença da SEMOB nos horários de entrada e saída da EMEI Rosa 

Perrella, rua Lourdes, nº 460 - bairro Nova Gerty; a presença da SEMOB nos 

horários de entrada e saída da EMEI Romeu Fiorelli, rua dos Berilos, nº 113 - 

bairro Prosperidade; e a presença da SEMOB nos horários de entrada e saída da 

EMEI Profª. Inês dos Ramos, rua Vieira de Carvalho, nº 525 - bairro Nova Gerty. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4591/25. José Eduardo Albuquerque 

Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de um 

chafariz interativo no parque Guaiamu, localizado na rua General Humberto de 

Alencar Castelo Branco, nº 501 - bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4593/25 a 4597/25. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

adesivagem de veículos públicos ou de frotas vinculadas à mobilidade urbana, em 

alusão ao "Dia Mundial de Conscientização da Neuralgia do Trigêmeo", 

celebrado no dia 7 de outubro; a implantação de uma vaga de carga e descarga, 

em frente ao estabelecimento localizado na rua Maranhão, nº 211, bairro Santo 

Antônio; a implantação do aplicativo Smart Sanca no bairro Santa Maria, 

especialmente na região compreendida entre a alameda João Galego e a rua 

Marina; a poda da árvore localizada no cruzamento da rua Rio Grande do Sul com 

a rua São Paulo, no bairro Santa Paula; e a remoção e devida compensação 

ambiental de uma árvore localizada na rua Alegre, nº 1093, bairro Barcelona. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4599/25 a 4601/25. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: poda da árvore localizada na rua Eduardo Prado, altura do nº 

72, bairro São José; a supressão do coqueiro localizado no cruzamento da rua Lítio 

com a rua Berilos, no bairro Prosperidade; e a poda da árvore localizada na rua 

Theobaldo de Nigris, nº 33, no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4604/25 a 4606/25. Carlos Humberto Seraphim. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a criação da Faixa Azul para motocicletas ao longo de toda a extensão 

da av. Pres. Kennedy; que a Prefeitura desenvolva uma campanha de doação de 

sangue, para incentivar a população a participar desse ato de solidariedade; e a 

colocação de uma equipe de enfermagem, aos finais de semana, nos principais 

parques da cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4607/25. Luis Alberto 

Garcia Vigilio de Galarraga. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

melhorar o tempo de semáforos no trajeto entre as ruas Porto Calvo e Cavalheiro 

Ernesto Giuliano. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4609/25. Gilberto Costa 

Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação de uma 
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central virtual para adoção de cães e gatos, integrada ao site oficial e às redes 

sociais do poder público. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4616/25 e 

4617/25. José Eduardo Albuquerque Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: manutenção e 

melhorias na iluminação pública ao longo da rua Visconde de Inhaúma; e 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas a pé e frequentes, por toda 

a extensão da avenida Visconde de Inhaúma, no município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 4620/25 a 4624/25. Getúlio de Carvalho Filho. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a instalação de lombada na rua Vanda, nas proximidades do nº 

190, em razão das constantes reclamações de munícipes sobre o excesso de 

velocidade praticado por motoristas, inclusive de ônibus, que descem pela via; a 

instalação de lombada na rua Vanda, nas proximidades do nº 140, bairro Boa 

Vista; a necessidade de reparo/revitalização da calçada localizada na rua dos 

Diamantes, bairro Prosperidade, no trecho compreendido entre os nºs 23 ao 66; a 

instalação de placas de sinalização de redução de velocidade na rua Vanda, nas 

proximidades do nº 140, em razão de diversas reclamações de munícipes que 

relatam o tráfego de veículos, inclusive de ônibus, em alta velocidade; e a 

instalação de placas de sinalização de redução de velocidade na rua Vanda, nas 

proximidades do nº 190, em razão das constantes reclamações de munícipes sobre 

o excesso de velocidade praticado por motoristas, inclusive de ônibus, que descem 

pela via. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4627/25 a 4633/25. Luis Alberto 

Garcia Vigilio de Galarraga. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: o reforço da pintura de faixa amarela 

na rua Silvia, na altura do nº 1610; a implantação de lombofaixa na rua Luiz 

Fiorotti entre os números 600 e 900; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas no bairro Fundação, com ênfase na rua Mariano Pamplona; a 

implantação de lombofaixas na rua Pelegrino Bernardo, ao longo da via; a 

revitalização da quadra da EMEF Padre Luiz Capra; o aumento da quantidade de 

vagas de idosos próximo à faculdade da terceira idade; e a instalação de câmeras 

de segurança na praça Faria Lima, próxima à EMEF Eda Mantoanelli e EMEF 

Maria Teresinha Dario Fiorotti. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4634/25 

a 4636/25. José Eduardo Albuquerque Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

remanejamento de ponto de ônibus atualmente localizado na rua Visconde de 

Inhaúma, nº 765, para o nº 730 da mesma via; a restrição do uso do programa 

Tarifa Zero exclusivamente aos munícipes, com a implantação de um sistema de 

identificação que pode ser por meio de carteirinha, reconhecimento facial ou 

biometria digital; e fiscalização na empresa de sucatas “Alpinao”, localizada na 

rua João Almendra, nº 152, no bairro São José, em razão de diversas reclamações 
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dos moradores da localidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4637/25 a 

4642/25. Rodnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a lombada em frente ao 

CISE João Castaldelli, situado na rua Cavalheiro Ernesto Giuliano, 1245 bairro 

Olímpico; a implantação de lombofaixa nas imediações da esquina da rua 

Wenceslau Brás com a rua Rafael Correa Sampaio, bairro Santa Paula; a 

implantação de lombofaixa na rua Castro Alves, esquina com a rua Nossa Senhora 

de Fátima, no bairro Oswaldo Cruz; a implantação de lombofaixa na rua Castro 

Alves com a rua Urupema, no bairro Oswaldo Cruz; colocação de placa de 

"atenção ao cruzar", para condutores que precisem cruzar a rua João Ramalho 

com a rua Santo André, bairro Boa Vista; e matrículas de novos alunos acima de 

70 anos, para atividades físicas que a SELJ oferece, tais como: natação, vôlei, 

beach tênis, beach vôlei, Tênis de Mesa, entre outros. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 4648/25. Rodnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando implantação de lombofaixa no perímetro da avenida 

Goiás, em toda a extensão dela. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4649/25 

a 4656/25. Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: transformar a rua Ataliba 

da Silva em via de mão única, bem como para restringir o tráfego de ônibus e 

caminhões; transformar a rua Nossa Senhora da Candelária em via de mão única; 

a limpeza e retirada de lixo com maior frequência na rua Perrella, na altura do nº 

480, no bairro Fundação; a ampliação do número de vagas destinadas a 

cadeirantes na rua onde está localizada a EMEF Senador Fláquer; a retirada da 

faixa amarela existente em frente ao imóvel localizado na rua Aurélia, nº 132, 

bairro Santa Paula; a manutenção da praça Maria Salete Bento Cicaroni; 

manutenção dos brinquedos da praça dos Imigrantes, localizada na avenida 

Presidente Kennedy; e a criação de um conselho municipal da juventude. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4658/25 a 4661/25. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas 

ruas Engenheiro Rebouças e dos Expedicionários, localizadas no bairro Cerâmica; 

a instalação de novas cestas de basquete em todas as quadras do Espaço Verde 

Chico Mendes, localizado na avenida Fernando Simonsen, nº 566, no bairro São 

José; a supressão da árvore localizada na rua Oswaldo Cruz, em frente ao nº 1643, 

no bairro Oswaldo Cruz; e a limpeza e manutenção do terreno localizado na rua 

Tenente Antônio João, nº 469, bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4663/25 a 4670/25. Welbe Cavalcante Macedo. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: manutenção da calçada e do muro do CISE João Nicolau Braido; poda 

de árvore na esquina da rua Herculano de Freitas com a rua Heloísa Pamplona; a 
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instalação de faixa de pedestres na rua Amadeo Vezzaro, em frente ao portão de 

entrada da EMEF Santina Lorenzini Auricchio; a realização de cursos e oficinas 

de “utilização do celular e redes sociais”, no CISE Sueli Nogueira e no CISE 

Moacyr Rodrigues; a inclusão de vagas para músicos, no próximo concurso da 

Guarda Municipal; o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre 

instituir o programa "Pequenos Atletas”, destinado à promoção, incentivo e 

formação esportiva de crianças e adolescentes; o envio de Projeto de Lei a esta 

Edilidade, versando sobre a adoção de medidas de prevenção e proteção contra 

abusos e quaisquer formas de violência sexual no âmbito das entidades esportivas 

que atuam com crianças e adolescentes; e a melhoria da iluminação na avenida 

Guido Aliberti. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4672/25 e 4673/25. Welbe 

Cavalcante Macedo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: ajuste de banner e placa de publicidade 

da Prefeitura, danificados pelo vento; e que solicite à empresa responsável pelo 

transporte de terra do projeto Re-Fundação para que seja devidamente orientada 

e fiscalizada quanto ao cumprimento da obrigatoriedade do uso de cobertura nas 

caçambas de seus caminhões. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4674/25. 

Getúlio de Carvalho Filho. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

necessidade em caráter de urgência a revisão e melhoria do tempo de abertura e 

fechamento do semáforo localizado na estrada das Lágrimas, nº 1666, no bairro 

Mauá, em frente à EMEF Ângelo Raphael Pellegrino. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4676/25 a 4680/25. Getúlio de Carvalho Filho. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em toda 

extensão constantes na rua Henrica Grigoletto Rizzo, no trecho entre os números 

946 e 1050, bairro Olímpico; a urgente necessidade de poda da árvore localizada 

na rua Henrica Grigoletto Rizzo, na altura do nº 946 ao 1050, bairro Olímpico; a 

instalação de câmeras de vigilância e monitoramento em todos os 

estabelecimentos de ensino do município, devidamente interligadas ao “Smart 

Sanca”, priorizando o início da implementação pelos estabelecimentos de 

educação infantil; a melhoria da iluminação pública na rua Henrica Grigoletto 

Rizzo, na altura do nº 946 ao 1050, bairro Olímpico, onde está localizado o ponto 

final de ônibus; e o reparo da calçada localizada na rua Vanda, nº 341, bairro Boa 

Vista, onde há vergalhões expostos e entortados no pavimento, representando 

sério risco para a população. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4682/25. 

Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o 

conserto de buraco na via pública, localizado na rua Felipe Camarão, altura do nº 

500, bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4684/25 a 

4686/25. Rodnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que medicamentos 
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entregues no CAISM-Centro de Atenção Integral a Saúde da Mulher, situado à 

rua Herculano de Freitas, bairro Fundação, também, sejam entregues no Atende 

Fácil Saúde, situado à avenida Senador Roberto Simonsen, 282, Centro; que seja 

mudado o horário de almoço do CAISM-Centro de Atenção Integral a Saúde da 

Mulher, situado a rua Herculano de Freitas - bairro Fundação; e a instalação de 

ponto de ônibus, da Linha 2 Circular Gerty, na rua João Molinari, bairro Boa 

Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4687/25 a 4692/25. Carlos 

Humberto Seraphim. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: que se providencie a reparação da 

calçada da rua Vanda, na altura do número 341, no bairro Boa Vista; a criação da 

Faixa Azul para motocicletas ao longo de toda a extensão da av. Goiás; a 

instalação de câmeras com reconhecimento facial e integrada com as câmeras do 

Smart Sanca, nas áreas de comércio da cidade; a criação da Faixa Azul para 

motocicletas, ao longo de toda a extensão da av. Guido Aliberti; a criação de um 

ambulatório de canabidiol, na rede municipal de saúde; e a criação de um 

programa voltado para a realização de emprego para pessoas com deficiência 

(PCD), no nosso município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4696/25 e 

4697/25. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: elevar a altura da 

lombofaixa na rua Benito Campoi, 126 - b. Olímpico; e a poda do coleto da árvore 

na avenida Presidente Kennedy, 3301 - bairro Santa Paula. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4700/25. Carlos Humberto Seraphim. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a atenção necessária para a revitalização 

e manutenção da EMEF Professor Rosalvito Cobra, localizada à rua Silvia, 670 - 

Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4701/25 e 4702/25. Olyntho 

Sequalini Voltarelli. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a criação de um cartão autorizativo para 

estacionamento gratuito em vagas de rotativo pago nas vias públicas, que atenda 

os moradores residentes em endereços onde periodicamente ocorrem as feiras 

livres; e a instalação de câmeras de vídeo monitoramento conectadas ao Smart 

Sanca principalmente no interior, como também, nas proximidades dos cemitérios 

municipais do nosso município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4706/25 

a 4709/25. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: possível demarcação de 

vaga, destinada exclusivamente ao estacionamento de motocicletas, na rua 

Oswaldo Cruz, nas proximidades do número 1303, no bairro Oswaldo Cruz; a 

implantação de uma câmera de monitoramento, integrada ao sistema Smart Sanca, 

na rua Rafael Correa Sampaio, nas proximidades do número 81, no bairro Santo 

Antônio; a requalificação e melhoria da rotatória localizada no cruzamento entre 

as ruas Constantino de Moura Batista e Capivari, no bairro Mauá; e determinar a 
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Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4710/25. Marcel Franco Munhoz. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a implantação de totens tecnológicos nas paradas 

de ônibus da cidade, com o objetivo de modernizar e tornar mais segura e 

acessível a experiência dos usuários do transporte público municipal. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 4711/25 a 4715/25. Getúlio de Carvalho Filho. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: embutir a tubulação localizada na avenida Presidente Kennedy, 

nº 3828, bairro Santa Paula; a instalação de uma caçamba de lixo, para melhor 

higiene e organização, na rua Alegre, nº 1115, Barcelona, em frente ao edifício 

Vincita; em caráter de urgência, a fiscalização das condições dos transportes 

urbanos da empresa VIPE, com especial atenção ao ônibus de numeração 1779; 

em caráter de urgência, a contratação ou remanejamento de médicos psiquiatras 

para o Centro de Atenção Psicossocial "Doutor Ruy Penteado", localizado na rua 

dos Castores, nº 60, bairro Mauá; e , em caráter de urgência, a fiscalização quanto 

ao estacionamento irregular de caminhões, no cruzamento entre a rua General 

Estilac Leal e a rua Francisco Falzarano, bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4716/25 a 4718/25. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: transformar a rua Giovanni Thomé em via de mão única, no 

sentido de quem vem da rua Rio de Janeiro à rua Lemos Monteiro; a implantação 

de pontos estratégicos para aluguel de bicicletas em nossa cidade; e permitir que 

os idosos de São Caetano do Sul possam estacionar em qualquer vaga da Zona 

Azul do município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4722/25 e 4723/25. 

Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: o aumento do número de aulas de Tênis 

de Mesa, para os alunos da categoria Sub-11; e a recuperação asfáltica da travessa 

Neusa Maria Alves Escudeiro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4727/25 a 

4729/25. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a criação de 

um núcleo específico dentro do coworking municipal já existente, voltado ao 

atendimento dos trabalhadores autônomos digitais, como motoristas de aplicativo, 

entregadores, freelancers e microempreendedores individuais, oferecendo suporte 

jurídico, contábil e tecnológico; a implantação de uma incubadora digital 

municipal, vinculada ao parque tecnológico, com foco na inovação, capacitação e 

inclusão tecnológica; e a criação de um banco de oportunidades 50+, destinado a 

promover a recolocação profissional de pessoas acima de cinquenta anos, 

oferecendo capacitação e estabelecendo conexões diretas com a economia local. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4733/25 e 4734/25. Edison Roberto Parra. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 
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para o Município: que o portão de entrada da EMI Gastão Vidigal seja aberto com 

antecedência mínima de 15 (quinze) minutos ao horário regular de início das 

atividades escolares, atualmente fixado às 08h00; e a conclusão, com urgência, da 

reforma do restaurante do complexo hospitalar Maria Braido, tendo em vista a 

demora excessiva na entrega da obra. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

4735/25 a 4740/25. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda de todos 

os galhos secos dos coqueiros localizados na praça Cardeal Arcoverde, bairro 

Centro; a pintura com verniz de todos os bancos localizados na praça Cardeal 

Arcoverde, bairro Centro; o reparo do bueiro localizado na rua Maranhão, nº 537, 

bairro Santa Paula; a implantação de uma faixa destinada exclusivamente ao 

transporte escolar, em frente à EMEI Professora Telma Silvia de Aguiar Brito, no 

bairro Barcelona; a realização de limpeza dos bueiros localizados na esquina das 

ruas Nazaret e Saldanha Marinho, no bairro Barcelona; e o reparo da sarjeta 

localizada na rua Nazaret, nº 111, bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4742/25 a 4744/25. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no bairro São 

José; a implantação de sinalização para pedestres na esquina das ruas Marechal 

Deodoro e General Osório, bairro Santa Paula; e a poda da árvore localizada na 

rua Piauí, nº 999, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

4746/25. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a colocação de uma lombofaixa em frente à entrada da arena Goiás, 

na rua 1º de Maio, nº 390, no bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas 

as matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do Expediente. O Sr. 

Presidente comunica ao Plenário que encontrando-se, na pauta da Ordem do Dia, 

o Processo referente ao Plano Plurianual, para o quadriênio 2026-2029, e que, nos 

termos do § 3º do artigo 97 e artigos 191 e 196 do Regimento Interno, o tempo 

destinado ao Expediente será de 30 minutos, improrrogáveis. A seguir, a Mesa 

procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 4584/25. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Regiane Kraukauer Kuhn. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4719/25. Jander Cavalcanti de Lira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar 

pelo falecimento do Senhor Valdo Tadei Junior. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4724/25. Olyntho Sequalini Voltarelli. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do Dr. Ruy Ferraz Fontes. Colocado em discussão, ninguém 
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desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Marcel Franco Munhoz. 

Em razão dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se 

dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Para declarar voto, faz uso da 

palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Processo nº. 4675/25. Getúlio de 

Carvalho Filho. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-

M, visando rondas ostensivas em toda extensão constantes na rua Henrica 

Grigoletto Rizzo, no trecho entre os números 946 e 1050, bairro Olímpico. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4741/25. Fábio Soares de 

Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas no bairro São José. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2664/25. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos 77 anos 

do reestabelecimento do Estado de Israel, em cumprimento à Profecia de Isaías, 

capítulo 66, versículos 7 a 10. Dando-se continuidade em discussão, fazem uso da 

palavra os vereadores Cícero Alves Moreira, Edison Roberto Parra e César 

Rogério Oliva. Há uma interrupção pelo público presente. O Sr. Presidente chama 

à ordem. Dando-se continuidade em discussão, faz uso da palavra o Vereador 

César Rogério Oliva. Há uma interrupção pelo público presente. O Sr. Presidente 

chama à ordem. Dando-se continuidade em discussão, faz uso da palavra o 

Vereador César Rogério Oliva. Há uma interrupção pelo público presente. O Sr. 

Presidente chama à ordem. Dando-se continuidade em discussão, faz uso da 

palavra o Vereador César Rogério Oliva. Exaurido o tempo regimental do 

Expediente, fica "Pendente Discussão e Votação". Esgotadas as matérias do 

Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à 

chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres 

Edis: Bruna Chamas Biondi e César Rogério Oliva. O Vice-Presidente, Vereador 

Rodnei Claudio Alexandre, assume a presidência da Mesa. O Sr. Vice-Presidente 

procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra 

os Nobres Edis: Cícero Alves Moreira, Edison Roberto Parra, Getúlio de Carvalho 

Filho, Gilberto Costa Marques, Igor dos Santos Cavelagna, Luis Alberto Garcia 

Vigilio de Galarraga e Jander Cavalcanti de Lira. O Vereador Carlos Humberto 

Seraphim reassume a presidência da Mesa. Sr. Presidente procede à chamada 

nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil Matheus 

Lothaller Gianello. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a 

fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede 

à leitura da Ordem do Dia. Item Único - Processo nº 4216/25. Prefeitura 

Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui o Plano 
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Plurianual para o quadriênio 2026-2029.”. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os 

vereadores Matheus Lothaller Gianello, Getúlio de Carvalho Filho, Cícero Alves 

Moreira e César Rogério Oliva. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno, com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Getúlio de 

Carvalho Filho e Matheus Lothaller Gianello”. O Sr. Presidente faz um 

comunicado relevante. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores 

Matheus Lothaller Gianello, Getúlio de Carvalho Filho, Bruna Chamas Biondi, 

Igor dos Santos Cavelagna, Gilberto Costa Marques, Cícero Alves Moreira, César 

Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de Lira. O Sr. Presidente faz um comunicado 

relevante. Esgotados os motivos que nortearam a presente Sessão, o Sr. Presidente 

declara, às dezoito horas e trinta e três minutos, que é esta encerrada. Para constar 

é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores 

Presidente e Secretário. ........................................................................................... 
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